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Drietomské zvesti

Milí naši občania - deti, mládež, starší,

nech vianočný čas všetkým radosť vráti.

Nech láskavé slová pri stole znejú,

a hviezdičky šťastia nad vami hrejú.

Nech zdravie vám kvitne v roku novom,

pokoj nech kráča s každým krokom.

S úctou sa skláňam pred každým z vás,

nech šťastie a mier zavítajú na každý dvor v každý čas.

Požehnané Vianoce a Šťastný Nový rok praje

starosta obce Jaroslav Mego, 

poslanci obecného zastupiteľstva,

kolektív obecného úradu a redakčná rada 
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Čo nové, pán starosta
Vážení spoluobčania! Nezadržateľne sa blíži koniec roka 2025. 
Tento rok bol pre nás pomerne úspešný a  opäť využívam 
príležitosť, aby som Vás informoval o aktuálnom dianí a prácach 
v obci, ktorým sme sa veľmi aktívne venovali. Predovšetkým 
sa moja pozornosť sústredila na práce a  zveľadenie areálu 
základnej školy. 
Prebehli práce na projekte vodozádržné opatrenia v areáli 
ZŠ. Zámerom tohto projektu bolo vymeniť vodo-nepriepustné 
povrchy prístupových chodníkov za vodopriepustné. Súčasťou 
tohto projektu bolo aj odvedenie dažďovej vody z  bloku 
A  a  z  časti bloku B do vsakovacej nádrže tak, aby dažďová 
voda nebola odvedená kanalizáciou do Drietomice, ale 
bola zadržaná na mieste, kde spadne. Súčasťou projektu je 
Dažďová záhrada, ktorá má vplývať na spríjemnenie klímy 
a  bola v  projekte povinnou súčasťou. Výkopové práce sme 
využili, aby sme uložili chrániace potrubie pre zavedenie 
a rozvod verejného osvetlenia, ovládacích prvkov a internetu. 
Chodníky sú veľmi využívané aj v  neskorých večerných a v 
skorých ranných hodinách a preto považujem za potrebné pre 
bezpečnosť a tiež ako ochranu pred vandalizmom, aby areál 
školy bol riadne osvetlený. Aj na tomto projekte sa ukázalo 
veľa nástrah, ktoré projektant nemohol predpokladať, ale 
všetko sme operatívne riešili tak, aby práce boli do konca roka 
hotové. Žiaľ, rozpočet nepokryl výmenu všetkých chodníkov, 
ale robíme všetko preto, aby sa nám podarilo získať ďalšie 
finančné prostriedky na rekonštrukciu ďalších častí chodníkov, 
aby sa naše deti aj návštevníci cítili v  areáli ZŠ s  MŠ naozaj 
bezpečne. V jarných mesiacoch nám zostáva opraviť vstupné 
schodisko,  upraviť priestranstvo pred školou, vysiať nový 
trávnik a dokončiť rozvody verejného osvetlenia. 
Ďalší veľký projekt, ktorý riešime súbežne, je modernizácia 
ZŠ s  MŠ. V  rámci projektu vznikne v  školskom areáli 
jedinečný komplex športovísk – Športové centrum v  obci 
Drietoma. Na tomto projekte som začal pracovať od začiatku 
výkonu funkcie starostu obce. Najskôr sme zabezpečili plnú 
funkčnosť telocviční výmenou cvičebného povrchu vo veľkej 
telocvični, kde sa zdemontovala poškodená dosluhujúca 
podlaha a  vybudovala sa nová moderná odpružená liata 
podlaha, zabezpečili sme kompletnú rekonštrukciu sociálneho 
zariadenia, kde sa vynovili sprchy, toalety, šatne, a následne 
sme zabezpečili zateplenie a  výmenu krytiny na oboch 
telocvičniach.  Z projektu MAS sa vybudovala pumptracková 
dráha pre cyklistov, korčuliarov a kolobežkárov a  teraz sa už 
k jestvujúcemu multifunkčnému ihrisku buduje nová moderná  
bežecká dráha s povrchom s liatou gumou a s doskočiskom. V jej 
strede sa vykoná rekonštrukcia povrchu a vysadí sa nová tráva. 
Vybuduje sa nové workautové ihrisko, streetbalové ihrisko, 
osadí sa vonkajší stolnotenisový stôl, teqballový stôl, šachový 
stôl a stolný futbal. Športové centrum dopĺňa detské ihrisko, 
aby mohol byť areál využívaný nielen žiakmi v rámci telesnej 
výchovy, ale i širokou verejnosťou od najmenších po seniorov. 
I tu sme využili výkopové práce a uložili chrániace hadice pre 
rozvod verejného osvetlenia a osvetlenia športovísk, aby mohli 
byť využívané aj počas jesenných a jarných včasných večerov 
pri umelom osvetlení, či už jednotlivcami alebo športovými 
klubmi. V  rozvodoch počítame aj s  rozvodom pre kamerový 
systém, aby bol areál pod kontrolou. TU BY SOM CHCEL 
POPROSIŤ VŠETKÝCH RODIČOV, ABY UPOZORNILI SVOJE DETI, 
ŽE JE PRÍSNY ZÁKAZ VSTUPU NA LIATE PODLAHY S BICIKLOM, 
KORČUĽAMI, KOLOBEŽKAMI – jednoducho so všetkými 
kolieskovými športovými pomôckami. Súčasťou projektu je 
aj vonkajšia učebňa so sklápacími stolmi a  lavicami, ochranu 
pred slnkom zabezpečuje tieniaca plachta. Tieto projekty 
významne zmenia tvár a  možnosti v  našej škole a  verím, že 
budú veľkým prínosom nielen pre žiakov, ale aj pre všetkých 
obyvateľov a návštevníkov našej obce. Ani pri tomto projekte 

sme sa nevyhli problémom a po novom liatom povrchu pod 
streetbalovým ihriskom nám niekto vo večerných hodinách 
pobehal po nevytvrdnutej podlahe. Aj keď je celé stavenisko 
ohradené, uzavreté a je tam zákaz vstupu, predsa to niekomu 
nedalo a ihneď nový povrch poškodil...
Aj keď sa tieto dva projekty blížia do finále, na ten hlavný, 
zníženie energetickej náročnosti budovy ZŠ s MŠ – stále 
čakáme. Stále nemáme výsledok kontroly verejného 
obstarávania k  projektu. A  práve tento projekt je pre nás 
najdôležitejší a najviac som sa sním natrápil. Ak bude verejné 
obstarávanie v  poriadku, prebehne zateplenie obvodového 
plášťa bloku B, C a telocvične, strechy na bloku C, výmena 
okien na bloku C, výmena svetelných bodov v  celej škole, 
montáž termostatických hlavíc na radiátoroch, rekuperácia 
vzduchu v  školskej kuchyni a  časti podlahy. Celý projekt je 
v  hodnote bezmála 2 milióny eur a  naša škola ho životne 
potrebuje. Projekt je termínovo viazaný a preto tŕpnem, aby 
sa nám projekt podarilo úspešne ukončiť. 
V  súčasnosti prebieha kolaudácia stavby Vyhliadková 
veža a  do konca roka by mala byť skolaudovaná. Projekt je 
zameraný na spoznávanie obce a jej okolia, určený pre širokú 
verejnosť, ale hlavne pre rodiny s deťmi. Dalo mi veľa námahy 
nájsť vhodné miesto, ktoré spĺňa podmienky oprávnenia 
výstavby. Súčasťou projektu sú lavičky so stolmi, ohnisko 
a  kaplnka Sedembolestnej Panny Márie. Bude to miesto, 
kde si môžu obyvatelia i  návštevníci po krátkej prechádzke 
z  obce oddýchnuť, duchovne sa stíšiť a posilniť, spoznať 
svoje okolie s  výhľadom na obec Drietoma, ale i  na dolinu 
pod Strážovskými vrchmi. Stavba je financovaná z  projektu 
Úradu vlády s podporou predsedu vlády Róberta Fica a  jeho 
slávnostné otvorenie predpokladáme v jarných mesiacoch.
Ďalší úspešný projekt, ktorý začneme realizovať v  jarných 
mesiacoch, je v  spolupráci s  obcou Vyškovec z  projektu 
cezhraničnej spolupráce. Projekt je zameraný na propagáciu 
významnej a  najdlhšej turistickej trasy Cesta hrdinov SNP, 
ktorá vedie z Dukly na Devín a meria 778 km. Počas prác sa 
nenásilne s  minimálnym zásahom do prírody opraví zhruba 
200 m turistického chodníka v  lokalite Žľaby a  v  lokalite 
Zážľabie a Fajtlová, kde sa vykoná aj rekonštrukcia studienky 
pod Sokolím kameňom.
Vážení spoluobčania, toto sú projekty, na ktoré máme 
pridelené finančné prostriedky, ale musím myslieť do 
budúcnosti. Stále sledujem možnosti zapojiť sa do výziev 
na získanie financií a  predložili sme žiadosť na Ministerstvo 
športu a  cestovného ruchu o  finančný príspevok na 
rekonštrukciu multifunkčného ihriska, a  z  výzvy z  obnovy 
vidieka projekt na vodopriepustné opatrenia v ZŠ s MŠ. Ďalej 
chystáme stavebné projekty a  prebieha proces stavebného 
povolenia na rekonštrukciu miestnej komunikácie od bývalej 
firmy Imperátor po hlavnú cestu I/9 pod Chrýbami a projekt 
rekonštrukcie cesty pod Chráskou. Obe komunikácie máme 
v  žalostnom stave a  hlavne pod Chráskou pri napojení na 
hlavnú cestu je značne poškodená kanalizačná vpusť, ktorú sa 
čiastočne bez komplexnej rekonštrukcie napojenia na miestnu 
komunikáciu neoplatí riešiť. 
Veľkou výzvou pre mňa a  námet na premýšľanie počas 
večerov je projekt komplexného riešenia  centrálnej zóny 
a  vybudovanie uceleného reprezentačného centra našej 
obce. V  súčasnosti som vo veľmi intenzívnom kontakte 
s  projektantom a  pracujeme na zosúladení predstáv 
a možností pri projektovaní centra obce s prestavbou kaštieľa 
na komunitné centrum so spoločenskou sálou. Centrum obce 
by malo začínať už od areálu základnej školy, kde sa projektuje 
nové oplotenie, ktoré by malo ako prvé zaujať a obec 
reprezentovať.  Ďalej sa projektuje malé námestie v záhrade za 
Ľudovým domom (Modrý domček), kde by mal byť vytvorený 
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priestor pre trhových predajcov, parkovisko na mieste domu p. 
Margetína, ktoré by malo slúžiť pre trhovníkov, návštevníkov 
futbalových zápasov alebo miestneho parku. Projekt bude 
riešiť aj miestne komunikácie Rožňovská ulička (od Drietomice 
poza kaštieľ po hlavnú cestu I/9), miestnu komunikáciu okolo 
futbalového ihriska s  parkoviskom pre komunitné centrum, 
budovu bývalej materskej škôlky, park a  hlavne budovu 
kaštieľa. Tam sme sa s projektantom najviac potrápili, ako čo 
najlepšie a najužitočnejšie využiť priestor a potenciál kaštieľa, 
ktorý táto naša nádherná budova ponúka. V súčasnosti sme už 
na všetkých detailoch dohodnutí a čakáme na prvostupňový 
projekt. 
Z hľadiska budúcnosti musíme myslieť aj na zdravotné 
stredisko. V  budúcom roku náš dlhoročný praktický lekár 
MUDr. Činčala dovŕši dôchodkový vek a ak príde nový lekár, 
v zdravotnom stredisku budeme musieť  vykonať v interiéri 
rozsiahlu rekonštrukciu, aby stredisko spĺňalo aktuálne 
hygienické a bezpečnostné predpisy. Treba myslieť aj na 
exteriér a zateplenie obvodového plášťa. V minulosti sa nám 
podarilo zatepliť strechu a  položiť novú krytinu. Dal som 
spracovať tepelno-technický posudok, ktorý bude slúžiť pre 
projekt na zníženie energetickej náročnosti budovy.
Pokračuje aj príprava stavby v Brúsnom, kde taktiež budeme 
musieť byť súčinný a popri pokládke nového zemného vedenia 

rozvodov nízkeho napätia chceme využiť výkopové práce 
hradené Západoslovenskou distribučnou spoločnosťou a uložiť 
vedenie a vybudovať nové moderné verejné osvetlenie, čo by 
v danej lokalite dalo novú modernú tvár bez rušivých objektov 
na stĺpoch.
Stále prebieha proces stavebného povolenia na stavbu 
chodníka pre chodcov z  obce Drietoma do obce Kostolná 
– Záriečie. Tam sme spoločne narazili na problém v  podobe 
bezmenného vodného toku, ktorý je zároveň hranicou 
katastra. Je potrebné majetkové vysporiadanie, ktoré najviac 
zaťažuje susednú obec.
Vážení spoluobčania, ako vidíte, máme rozpracovaných 
naozaj veľa projektov, ale mojím záujmom je byť pripravený 
na akúkoľvek možnosť získania finančných prostriedkov. Aby 
sme sa mohli uchádzať o financie z eurofondov, musíme mať 
nachystané projekty so stavebným povolením. Bez toho to 
skrátka nejde. Ale keďže sa blíži predvianočný čas adventu, 
osadili sme tradičný vianočný strom a  adventný veniec so 
sviečkami, ktoré nám pripomínajú čas stíšenia našej mysle, 
upokojenie ducha a  blížiace sa vianočné sviatky. Pri tejto 
príležitosti Vám chcem všetkým zaželať pokojné prežitie 
vianočných sviatkov a veľa zdravia, šťastia a pokoja do nového 
roku 2026.

-S pozdravom starosta obce Drietoma Jaroslav Mego-

A Slovo sa Telom stalo...
Vianoce sú jedinečným časom, v ktorom sa celé kresťanstvo 
skláňa pred hlbokým tajomstvom Božej lásky: Boh sa stáva 
človekom, aby bol nielen pri nás, ale aj s nami a pre nás. V 
tichu noci, medzi jednoduchými pastiermi a skromnosťou 
betlehemskej maštale, sa odohral najväčší zázrak dejín – 
večný Boh vstúpil do priestoru ľudskosti, prijal naše slabé telo 
a stal sa dieťaťom, ktoré potrebovalo ruky svojej Matky. Keď 
sa Ježiš narodil, nenarodil sa len pre Máriu a Jozefa, ale pre 
celý svet, pre každého človeka, ktorý túži po svetle, pokoji a 
milosrdenstve. Vianoce nám tak pripomínajú, že Boh nie je 
vzdialený ani tichý, ale že je Emanuel – Boh s nami, ktorý kráča 
po našich cestách a má účasť sa našich radostiach i ťažkostiach. 
Betlehem sa tak stáva miestom nádeje pre všetkých, ktorí 
hľadajú zmysel života, odpustenie či nový začiatok. Ježiš, 
narodený v  Betleheme - „Dome chleba“, sa stáva Chlebom 
života, ktorý sýti hladné a unavené srdcia nielen jedného 
večera v roku, ale vždy, keď sa k nemu obraciame s dôverou.
Vianočný príbeh však nie je iba spomienkou na minulosť, ale 
živou skutočnosťou, ktorá sa dotýka dneška. Každé dieťa, ktoré 
prichádza na svet, nesie v sebe odraz tej radosti, ktorá naplnila 
anjelov, keď spievali: „Sláva Bohu na výsostiach a pokoj ľuďom 
dobrej vôle.“ Každá rodina, ktorá sa stretne pri vianočnom 
stole, môže zakúsiť pokoj Svätej rodiny, ak do svojho stretnutia 
vpustí Kristovo svetlo. A každý človek, ktorý otvára svoje 
srdce, podobne ako pastieri otvorili svoje maštale, môže prijať 
Božiu prítomnosť, ktorá neodsudzuje, ale uzdravuje. Vianoce 
nás pozývajú k tomu, aby sme spomalili a nechali sa preniknúť 
tichom modlitby, aby sme dokázali rozpoznať hlas Toho, 
ktorý prichádza v tichosti. V tomto tichu sa odkrývajú pravdy, 
ktoré prehlušuje každodenný zhon: že sme milovaní, že Boh 
nás nikdy neopúšťa a že jeho svetlo je mocnejšie ako každá 
temnota, ktorá nás môže obklopiť.
Zároveň Vianoce prehlbujú aj naše povolanie k láske. Hoci sa 
často spájajú s darčekmi, tým najväčším darom je dar srdca, 
dar ochoty priblížiť sa k druhým, dar odpustenia, zmierenia 
a praktickej pomoci. Svet často meria hodnotu Vianoc podľa 
množstva svetielok a bohatosti výzdoby, ale kresťan vie, že 
skutočné svetlo vyžaruje z jaslí, kde spočíva Ježiš a skutočná 
nádhera sa rodí v srdci, ktoré prijíma jeho lásku. Preto Vianoce 
veľakrát otvárajú aj dvere k tým, ktorí trpia osamelosťou, 

strachom či nedostatkom. Každý skutok lásky a dobroty je 
akoby kúsok hviezdy, ktorá viedla mudrcov k Ježišovi a aj my 
sa ňou môžeme stať pre iných.
Napokon, Vianoce sú výzvou, aby sme sa nenechali pohltiť len 
jedným večerom alebo sviatočnou atmosférou, ale aby sme 
dovolili, aby sa Ježišovo narodenie premietlo do celého nášho 
života. Ak sa Kristus narodil v Betleheme, chce sa narodiť aj 
v našom srdci; ak prišiel do chudobnej maštale, chce vstúpiť 
aj do našich nepokojných či zranených oblastí; ak priniesol 
svetlo do tmavej noci, chce priniesť svetlo aj do našich 
vzťahov, rozhodnutí a každodenných starostí. Nech nás preto 
tento posvätný čas vedie k hlbšej dôvere v Božiu prítomnosť a 
k radosti, ktorá pramení nie z darov, ale z Darcu samotného. 
Nech slová anjelov znejú v našom živote ako neprestajná 
výzva a povzbudenie, aby sme žili v pokoji, ktorý nám Kristus 
prináša, a aby sme tento pokoj šírili všade tam, kam nás Boh 
posiela.
Všetkým Vám vyprosujem požehnané a  milostiplné prežitie 
Vianočných sviatkov.                                      -P. Korenčiak, farár-
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Vianočné posolstvo lásky a priateľstva

Gratulujeme, Miladka!

Keď sa za nami zatvárajú dvere odchádzajúceho roku a noc sa 
predlžuje, všetci cítime svoju potrebu svetla. Všetci túžime po 
teplom zdroji nádeje, o ktorý sa môžeme oprieť a ktorý nám 
pomôže prekonať chladnú tmu decembrových dní. Každý z 
nás, či už mladý alebo starý, každá rodina v našej Drietome 
pozná túto hlbokú túžbu po zmene, po novej nádeji, po 
niečom skutočnom a trvalom.
Práve tento čas, ktorý nazývame Vianocami, prináša odpoveď 
na túto túžbu. Akú? V našom svete plnom komerčných 
reklám, obalov a predstieraného šťastia často strácame z očí 
to najdôležitejšie – pravý, neuhasiteľný zmysel Vianoc.
Pred dvomi tisícročiami sa v malom mestečku Betlehem stalo 
niečo, čo zmenilo dejiny ľudstva. V maštali, bez elegancie a 
luxusu, ktorý by sme čakali, sa narodilo Dieťa – Pán Ježiš, Boží 
Syn. Nie je to len príbeh z minulosti. Je to posolstvo, ktoré je 
aktuálne v každom čase a ktoré dnes pripomíname i v našej 
rodnej Drietome.
Pán Boh, ktorý je nekonečný a všemohúci, sa stal viditeľným 
a zraniteľným Dieťaťom. Prečo? Pretože nás miluje. Nielen 
niektorých z nás, nielen tých, ktorí sú bohatí alebo úspešní, 
nielen tých, ktorí majú bezchybný život. Miluje všetkých – 
každého z vás, ktorí tieto slová čítate.
Dar, ktorý sme dostali v betlehemskom Dieťati, je dar 
bezpodmienečnej lásky. Je dar odpustenia, plný nádeje, ktorá 
nepovolí ani v najťažších chvíľach. Je to dar Božej blízkosti, 
ktorá rozumie našej bolesti, keď stratíme prácu, keď nás trápi 
smútok alebo neistota, keď nevieme, ako ďalej. Narodené 
Dieťa v jasliach je pre nás symbolom Božej prítomnosti.
Ako občania Drietomy, každý so svojím príbehom, radosťami 
aj starosťami, sme jedna rodina. Bez ohľadu na to, či je niekto 
evanjelik, katolík alebo má inú vieru či žiadnu, všetci sú to naši 
susedia, priatelia a spoluobčania.
Vianocami by malo dominovať uvedomenie, že patríme k 
sebe navzájom. Spoločne tvoríme niečo zmysluplné. Bez teba, 
bez neho, bez nej, bez rodiny susedov s iným názorom by 
Drietoma nemohla byť tým, čím má byť – obcou priateľstva a 
spolupatričnosti.
Pán Ježiš sa narodil medzi jednoduchých ľudí – pastierov, 
mužov a žien bez mena a sociálneho vplyvu. Narodil sa v 
rodine, kde mal každý svoju hodnotu a miesto. Betlehem 
bol miestom, kde sa všetko zmenilo práve preto, že sa tam 
narodila láska v jej najčistejšej a najjednoduchšej podobe.
Ako evanjelickí farári, ktorí slúžime v Drietome, vám všetkým 
chceme povedať jedno veľké ďakujem.

Ďakujeme tým, ktorí chodia do kostola a modlia sa s nami. 
Ďakujeme aj tým, ktorí neprichádzajú, no svojimi skutkami a 
starostlivosťou o druhých prejavujú Božiu prítomnosť v srdci. 
Ďakujeme rodinám, ktoré vychovávajú deti k priateľskosti a 
tolerancii. Ďakujeme všetkým, ktorí mlčky pomáhajú svojim 
susedom. Ďakujeme učiteľom, zdravotníkom, pracovníkom i 
dôchodcom – všetkým, ktorí tvoria tvár našej obce.
Každý z vás je pre Drietomu darom. Každý má svoju hodnotu 
a zaslúži si vieru, že je dôležitý. Vianočné posolstvo hovorí, 
že nikto nie je zabudnutý, nikto nie je príliš malý či okrajový. 
Každý z nás je dôležitý.

S príchodom Vianoc vám odovzdávame požehnanie, ktoré 
vychádza z viery zrodenej v Betleheme. Vianoce nie sú určené 
len pre niektorých, patria nám všetkým rovnako.
Požehnanie priateľstva, ktoré je silnejšie ako zbytočné spory 
a nezhody. 
Požehnanie lásky, ktorá premieňa nepriateľa na priateľa. 
Požehnanie nádeje, že napriek všetkým výzvam, ktorým aj 
Drietoma čelí, je budúcnosť svetlá a plná možných príležitostí.
Keď príde prvý vianočný deň, spomeňme si, že táto zima, 
krátke dni a dlhé noci sú pozvánkou priblížiť sa – jeden k 
druhému v rodine i k niečomu väčšiemu, čo nazývame Božia 
prítomnosť.

Betlehem nie je iba miestom v starozákonnom čase. Betlehem 
je tu a teraz medzi nami. Vždy, keď si podávame ruky, keď 
počúvame jeden druhého, keď sa navzájom povzbudzujeme, 
keď sa smejeme, keď si vážime jeden druhého – práve v týchto 
chvíľach je betlehemské svetlo živé aj v našej obci.

Modlitbou nás, ako evanjelických farárov slúžiacich v Drietome 
je, aby ste všetci cítili Božiu blízkosť nielen v období Vianoc, 
ale po celý rok. Aby ste vedeli, že ste súčasťou rodiny a ste 
dôležití. Že Drietoma je jedným telom, ktoré sa chce navzájom 
starať a milovať.
S láskou a požehnaním vám prajeme, nech je tento vianočný 
čas časom obnovy, zbližovania a návratu k tomu, čo je 
najdôležitejšie – k ľuďom, ktorých milujete a k viere, ktorá vás 
vedie.

-Evanjelickí farári Jaroslav a Eunika Jurkovci- 
Betlehem, ten čas nádeje, čaká na vás všetkých. Čas vrátiť sa 
domov – domov k sebe navzájom, k milosrdenstvu a k Pánu 
Bohu. 

Pani Milada Ždrnja má za sebou výnimočný rok, bohatý na tvorbu, kolektívne aj 
samostatné výstavy,  účasti na worshopoch a pod. Dovolím si vyzdvihnúť samostatnú 
výstavu na Čachtickom hrade, kde jej textilné práce v  letných mesiacoch zaujímavo 
vyplnili celý historický areál. Jej tvorbu si všímajú odborníci z  rôznych umeleckých 
kruhov, čo sa pretavilo do nasledovných ocenení.  
V septembri sa stala laureátom ocenenia Flores Musarum (z latin. Kvety múz). Každý 
rok predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja a riaditelia kultúrnych inštitúcií 
oceňujú jednotlivcov a kolektívy, ktorí svojou tvorivosťou, zanietenosťou a dlhoročnou 
prácou obohacujú kultúrny život v Trenčianskom samosprávnom kraji. 
V jeseni tiež získala ocenenie Identifikačný kód Slovenska, čo je názov projektu ako i 
prestížnej ceny udeľovanej občianskym združením Artem a je súčasťou Kultúrneho 
kódu sveta. Podporuje ho Európska akadémia vied a umení so sídlom v Salzburgu. 
Súčasťou udeľovania cien je predstavenie tvorby vybraných osobností slovenskej i 
svetovej kultúry, jej sprístupnenie a propagovanie pre čo najširšie vrstvy obyvateľstva. 
 K získaným oceneniam Miladke gratulujeme a želáme veľa inšpirácie a chuti do ďalšej 
tvorby, ktorú máme radi, obdivujeme a ktorá prináša radosť mnohým ľuďom.          -mh-



5www.drietoma.sk

Z činnosti ZO JDS Drietoma

Turistika v Žiarskej doline

Výskumy naznačujú, že ľudia, ktorí majú negatívny postoj k starnutiu, umierajú skoro 
o 7 rokov skôr. Je lepšie žiť dneškom, tešiť sa z maličkostí, neizolovať sa, chodiť medzi 
ľudí, spoznávať nové veci, zažiť niečo nové. ZO JDS Drietoma sa preto snaží vytvárať 
podmienky pre rôzne aktivity seniorov, organizuje posedenia, besedy, výlety, dovolenky, 
športové súťaže.
V  druhom polroku 2025 si niekoľko našich členov urobilo výlet na Trenčiansky hrad. 
Vláčikom sme sa z  Mierového námestia vyviezli na Brezinu k  južnému opevneniu 
hradu. V rámci veľkého okruhu sme sa dozvedeli o histórii hradu a prezreli si všetky 
sprístupnené expozície. Napriek boľavým kĺbom a nohám sme vyšli i na vežu. Odmenou 
bol krásny výhľad na Trenčín a okolie.
Ďalším cieľom seniorov bol Čachtický hrad. Cestu sme absolvovali vlakom z Kostolnej-
Záriečia do Čachtíc. Na stanici nás čakal vláčik, ktorý nás priviezol pod hrad. S výbornou 
sprievodkyňou sme absolvovali prehliadku hradu a zároveň si pozreli i pekné výtvarné 
práce našej spoluobčianky Milady Ždrnje. Z hradu sme pešo prešli do dediny Čachtice, 
kde sme sa občerstvili a navštívili sme ešte zaujímavý Dražkovičov palác. Domov sme sa 
vrátili znova vlakom.
Návštevníci  Drietomských slávností sa mohli občerstviť našimi výbornými langošami. 
Langoše sme robili i na súťaži vo varení kapustnice v Brúsnom. Kapustnica, ktorú varili 
naši členovia získala 2. miesto a chutila všetkým.
Koncom augusta si drietomskí seniori užívali more i slniečko v Chorvátsku v letovisku 
Žaborič  neďaleko Šibenika.
1. októbra o  6:00 vyštartoval z  Drietomy autobus so seniormi do ČR. Cieľom boli 
severné Čechy - Adršpašské skaly – najväčšie a najdivokejšie skalné mesto v strednej 
Európe. Prehliadka skalného mesta začala pri jazierku s priehľadnou vodou a pokračovala po zelenej značke ďalej. Obdivovali 
sme krásu pieskovcových útvarov, ktoré boli pomenované podľa svojho tvaru, napr. Homoľa cukru, Milenci, Starosta a starostová 
a pod. Občas nás pokropil jemný dáždik, ale prehliadku sme zvládli bez problémov. Prešli sme i 50 cm širokou Myšou dierou. Po 
prehliadke skalného mesta sme sa v okresnom meste Broumov ubytovali v zrekoštruovanom hoteli Praha s milými a pohostinnými 
majiteľmi. 
Na druhý deň sme si  prezreli Benediktínsky kláštor - impozantný barokový červeno-biely komplex, ktorého autorom bol barokový 
architekt Diezenhofer. Sprevádzal nás zamestnanec kláštora. Okrem bohato zdobeného barokového kostola sv. Vojtecha sme 
mohli vidieť i barokové plastiky, vyšívané rúcha, kláštornú knižnicu i kópiu Turínského plátna. Ďalším cieľom nášho výletu bol 
štátny zámok Náchod z 13. storočia. Areál zámku je obrovský, má 5 nádvorí. My sme si prezreli reprezentačné priestory z 18. a 
19. storočia. V tomto období vlastnil zámok kniežací rod Piccolomini. Videli sme kolekciu bruselských tapisérií, kvetinové zátišia, 
portrétnu galériu, súkromné apartmány. Unavení, ale spokojní sme sa šťastne vrátili domov. Výlet sa vydaril. Obdivovali sme 
úžasné výtvory prírody, ktorým konkurovali nádherné diela ľudských rúk.                                                    -Mgr. Katarína Foldynová-

V  tretí septembrový ví-
kend sa konal obecný tu-
ristický výlet. Za krásneho 
slnečného počasia v  so-
botu väčšina účastníkov 
vystúpila na vrchol Bara-
nec, zdatnejší turisti po-
kračovali v  okruhu sme-
rom do Žiarskeho sedla, 
Pod Homôlku a  Žiarskou 
dolinou späť cez Žiarsku 
chatu, odkiaľ niektorí vy-
užili príležitosť a časť tra-
sy zjazdili na kolobežkách. 
V  nedeľu turisti absolvo-
vali dlhšiu prechádzku 
Prosieckou a Kvačianskou 
dolinou, zo zastávkou pri 
technickej kultúrnej pa-
miatke Vodné mlyny Ob-
lazy. Veľmi príjemné uby-
tovanie pre účastníkov 
výletu pripravili majitelia 
Chaty Baranec, bezpečnú 
dopravu zabezpečila spo-
ločnosť Sun Bus.
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Kopaničiarske slávnosti
Druhý júlový víkend sa konali Kopaničiarske slávnosti, ktoré 
spoločne organizuje Obec Drietoma, Obec Starý Hrozenkov, 
Trenčianske osvetové stredisko a  Klub kultúry Uherské 
Hradiště. 
V piatok 11.7.2025 sa podujatie pre nás organizátorov začalo 
už doobeda. Zabezpečovali sme občerstvenie pre piatkových 
účinkujúcich a keďže sme potrebovali cca 120 porcií jedla, varili 
sme plný kotol gulášu (v zostave ja, kolegyňa Ivanka, poslanec 
Zdenko Machara a  Anton Mego). V amfiteátri sa obvykle až 
do 15. - 16. hodiny vyskytuje aspoň niekoľko organizátorov, 
tento rok sme však zažili „amfiteáter duchov“. Poobede všetci 
odišli na pohreb významnej obyvateľky, úzko spätej s kultúrou. 
Prechádzala som areálom, kde nebolo fakt ani nohy a zdalo sa 
neuveriteľné, že už o pár hodín tu bude množstvo ľudí.  
Kroky mnohých smerovali najskôr na Stretnutie pri Lipe 
bratstva na hranici. Za obec Drietoma sa prítomným prihovoril 
starosta obce Jaroslav Mego, za obec Starý Hrozenkov starosta 
obce Ing. Jan Rapant, všetkých pozdravili aj zástupcovia 
Trenčianskeho samosprávneho kraja a Zlínskeho kraja, krátku 
modlitbovú pobožnosť pripravil katolícky správca farnosti 
Starý Hrozenkov p. Bohumil Svítok.  Stretnutie bolo bohaté 
na účinkujúcich, k DH Drietomanka a Hrozenčané, Speváckej 
skupine seniorov a Čečere sa pridal aj mužský zbor Vápenice a 
detský folklórny súbor Kopaničárek. 
Po príchode do amfiteátra nasledovalo spoločné muzicírovanie 
Drietomanky a  Hrozenčanov – tzv. Zvolávačka. Zvolávali na 
ďalší program a bolo sa na čo tešiť. Hlavný večerný program 
pripravili Zlaté husle. Orchester Zlaté husle je kmeňovou 
kapelou umeleckého súboru Lúčnica. Tvorí ho 6 špičkových 
muzikantov a je to jediné zoskupenie, v  ktorom pôsobia až 
4 primáši, ktorí sa navzájom môžu kedykoľvek zastupovať. 
V  dynamickom programe zloženom z  ľudových piesní sa 
našiel priestor aj pre populárnu muzikálovú či vážnu hudbu. 
Každý muzikant sa predviedol ako sólista. Chvíľami to boli až 
neuveriteľné dych-berúce vystúpenia, v  ktorých hudobníci 
predvádzali skvelú techniku. Muzikanti boli viackrát odmenení 
potleskom v  stoji. Pre ma osobne to bol jeden z  najkrajších 
koncertov, aké som na Kopaničiarskych slávnostiach zažila. 
Nočná zábava bola v réžii dychovej hudby Stříbrňanka, ktorá aj 
tento večer potvrdila svoju pozíciu skvelej kapely.   
V sobotu 12.7.2025 sa vo folklórnom programe okrem 
domácich súborov ŽPS Čečera, MPS Vápenice, Heligonkáři 
z  Kopanic, FS Kopaničár a Gajdoši z  Kopanic predstavili aj 
súbory Jarabinka z Veľkej Hradnej a Melenčár zo Soblahova. 
Poobedňajší dážď ovplyvnil počet návštevníkov v  hľadisku, 
našťastie sa počasie umúdrilo a  do areálu prišlo množstvo 
ľudí, ktorých prilákal niektorý z večerných účinkujúcich.  
Po slávnostnom otvorení Vojenský umelecký súbor Ondráš 
predviedol program pod názvom „Ondrášovské 
putování“. Súbor patrí k  špičke českej folklórnej 
scény. V  dynamickom programe skvelé tanečné 
výkony dopĺňala rovnako kvalitná hudba, v programe 
sa predviedli nielen viacerí taneční sólisti, ale 
tiež speváci a  hudobníci, ktorí predviedli hru na 
netradičných sláčikových nástrojoch. Zážitok pre oko 
aj ucho.  
Nasledovala talk show v  podaní Zdeňka Izera, na 
môj vkus príliš vulgárna a sexistická, ale ako sa zdalo, 
väčšina obecenstva sa dobre bavila. Viem, že je to 
len prejav toho, čo spoločnosť stále viac akceptuje 
a na čom sa baví. Viacerí rodičia tento čas využili ako 
programovú prestávku a s deťmi sa v kľude prešli po 
areáli a užili si jarmočné atrakcie. 

Hlavným večerným hosťom bol český pesničkár Pokáč. Vlastné 
humorné, ironické či nadsadené piesne o témach z bežného 
života spieva za sprievodu gitary alebo ukulele. Má výnimočný 
dar na tvorbu textov, niet divu, že už spolupracoval s viacerými 
českými a  slovenskými populárnymi hudobníkmi. Ako bolo 
vidieť počas koncertu, jeho piesne si nôtili deti, mládež aj 
dospelí, viacerí z nich po koncerte využili príležitosť odfotiť sa 
s ním.  

Po koncerte nasledoval neodmysliteľný ohňostroj s úžasnými 
svetelnými efektmi, zážitok umocnený hudobným sprievodom. 
Bohužiaľ, počasie spôsobilo, že dym z ohňostroja sa rozptyľoval 
veľmi pomaly a tak nie všetky efekty vyšli tak, ako mali. 
Návštevníci sa  do neskorej noci bavili a  tancovali pri hudbe 
dychovej hudby Hanačka alebo rockovo-popovej skupiny 
akuStyk.   
V  nedeľu 13.7.2025 dopoludnia sa v  Kostole narodenia 
Panny Márie konala slávnostná svätá omša, ktorú hudobne 
sprevádzal Zbor svätej Kataríny. Poobede program v amfiteátri 
otvorili naši mladí hudobníci z D-Brass Ensemble, ktorých na 
pódiu vystriedali detské folklórne súbory Kornička z Trenčína, 
Kopaničiarik z  Myjavy a miestny Kopaničárek, folklórne 
popoludnie uzatvoril súbor Míkovjan s  cimbalovou muzikou 
Litera. Množstvo ľudí prilákalo vystúpenie Beatles revival 
skupiny The Backwards. Známe piesne podané skvelými 
muzikantami vytvárajú atmosféru, ktorá vám nedovolí ostať 
len tak sedieť a len tak počúvať. Komu sa pohybu málilo, ten sa 
mohol do neskorého večera vytancovať na zábave s obľúbenou 
dychovkou Vlčovanka.                                                              -mh-
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Čo deti prežili v materskej škole od septembra

Začiatok školského roka priniesol do našej materskej školy opäť 
množstvo radosti, nových zážitkov a nezabudnuteľných chvíľ. 
Hneď v septembri sa deti zapojili do tradičného podujatia Beh 
pre malé nôžky, ktorý každoročne podporuje radosť z pohybu 
a zdravý životný štýl. Malí bežci sa s veľkým nadšením postavili 
na štart a dokázali, že aj malé nôžky dokážu urobiť veľké veci.
September patril aj Dňu mlieka, počas ktorého mali deti 
možnosť zažiť niečo úplne nové – skúšali si „dojiť kravičku“. Deti 
sa s veľkým záujmom zapájali a zistili, ako sa mlieko dostane 
na náš stôl. Bola to pre ne zábavná aj poučná skúsenosť.

Aj tento rok sa v  mesiaci september uskutočnil Dopravný 
deň, počas ktorého sa deti zábavnou formou učili o pravidlách 
cestnej premávky. Vyskúšali si jazdu na odrážadlách, učili sa 
rozpoznávať dopravné značky a so záujmom sledovali, ako 
funguje práca policajtov.
V októbri, ktorý tradične patrí úcte k starším, si deti pripravili 
pre starých rodičov milé darčeky a básničky. Predškoláčky – 
naše šikovné dievčatá, sa dokonca predstavili aj v kultúrnom 
dome, kde vystúpili s krátkym programom a spríjemnili 
popoludnie starším občanom. Deti z  predškolskej triedy 
vystúpili aj v  zariadení Slnečný lúč, kde potešili starkých 
básničkami a pesničkami.
Veľkou obľubou sa stal aj Jablkový deň, ktorý premenil škôlku 
na voňavé kráľovstvo jabĺk. Deti ochutnávali rôzne odrody 
jabĺk, piekli jablkové dobroty, tvorili obrázky a učili sa nové 
zaujímavosti o ovocí.
V novembri prišlo do škôlky divadlo Škriatkovo, ktoré deti 
vtiahlo do rozprávkového sveta plného fantázie, hudby a 
veselých príbehov. Deti boli aktívne zapojené do príbehu, kde 
pomohli zvieratkám uložiť sa na zimný spánok. 
Tento mesiac priniesol aj obľúbenú jesennú aktivitu – púšťanie 
šarkanov. Deti so šťastím v očiach sledovali, ako farebný 
šarkan tancuje vo vetre nad školským dvorom. Najmenšie deti 
si spoločne vyrobili veľkého šarkana v triede. 
Nechýbal ani Deň materských škôl, počas ktorého si deti 
pripomenuli význam vzdelávania. Pani učiteľky pripravili rôzne 
hry a tvorivé aktivity, ktoré deťom ukázali, aké je dôležité 
spoločne sa učiť, spolupracovať, tvoriť a  objavovať. Pre deti 
boli v  každej triede pripravené stanovištia, kde museli plniť 
úlohy na rozvoj – logiky, matematických predstáv, manuálnych 
zručností a pohybu. 
A ako každý rok, aj tentoraz sa naši malí športovci z predškolskej 
triedy zapojili do obľúbeného futbalového projektu Dajme 
spolu gól. 
Za posledné mesiace prežili deti v materskej škole množstvo 
krásnych okamihov, ktoré ich obohatili, naučili niečo nové 
a  predovšetkým priniesli úsmev na ich tváre. Už teraz sa 
tešíme na ďalšie dobrodružstvá, ktoré nás v škôlke čakajú.

-Kolektív MŠ-
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Naša škola sa v  stredu 20.11.2025 zapojila do celoslo-
venskej „Bubnovačky“, ktorá sa konala o 10:00 vo vesti-
bule školy. Bubnovačka je symbolické podujatie, ktorého 
cieľom je „dať hlas deťom, ktoré nie je počuť“ – upo-
zorniť na potrebu ochrany detí pred násilím a podporiť 
ich právo na bezpečné a šťastné detstvo.  Žiaci prvého 
aj druhého stupňa spoločne bubnovali a vytvárali rytmy, 
aby upozornili na dôležitosť ochrany detí a ich hlasu v 
spoločnosti. Používali rôzne hudobné aj bežné predme-
ty – od hrnčekov, hrncov či šálok až po skutočné bubny. 
Kreativite sa medze nekládli a výsledkom bola krásna a 
silná spoločná aktivita, ktorá mala nielen hudobný, ale 
aj symbolický význam.                                   -ZŠ Drietoma-

Posledný deň pred jesennými prázdninami 29.10. 2025 
štvrtáci a piataci našej školy strávili poznávaním vesmí-
ru. Navštívili Hvezdáreň pri Partizánskom, kde mohli 
skutočným hvezdárskym ďalekohľadom pozorovať sln-
ko, dozvedeli sa všeličo nové o súhvezdiach, o skúmaní 
vesmíru i našej slnečnej sústave. Po pútavej prednáške 
sa deti aktívne pýtali na všetko, čo ich o vesmíre zaujíma. 
Po skončení exkurzie deti ešte navštívili centrum obuv-
níckeho mesta Partizánske.                          -ZŠ Drietoma-

Bubnovačka Návšteva hvezdárne

Ďakujeme všetkým žiakom, rodičom a učiteľom, ktorí sa s veľkým 
srdcom zapojili do projektu „Daruj ponožky“. Spoločne sa nám 
podarilo v mesiaci október vyzbierať 127 párov ponožiek, ktoré boli 
odovzdané Nocľahárni v Trenčíne. Veríme, že tieto ponožky pomôžu 
ľuďom v núdzi bez domova. Vaša ochota pomôcť priniesla teplo, 
pohodlie a kúsok radosti tým, ktorí to najviac potrebujú. 
Ďakujeme, že pomáhate a že máte srdce na správnom mieste! 
                                                                   -Školský kompas (parlament)-

Putovanie detí Z rozprávky do rozprávky sa konalo v nedeľu 28. septembra 2025. Celý september bol viac upršaný ako slnečný 
a keďže je toto podujatie závislé od počasia, sami sme čakali, aké karty nám príroda rozdá. Pár dní pred podujatím cesty a lúky 
trochu vyschli a tak bolo rozhodnuté. 
V nedeľu poobede sa celý organizačný tím na čele s Vladimírou Barišovou stretol na parkovisku pod katolíckym kostolom, kde sa 
putovanie začínalo. Pripravili sme registráciu a všetci ostatní sa vydali okolo cintorína, aby na poľných cestách najskôr smerom 
k Záblatskej kyselke a potom smerom k Ostrej Hôrke pripravili 6 stanovíšť. 
Z parkoviska sme s kolegyňou Katkou postupne za rozprávkovými bytosťami vyslali 3 skupiny detí s rodičmi. Teší nás, že puto-

vanie sa stalo rodinnou aktivitou. Deti na rozprávkových stanovištiach okrem plnenia úloh museli 
tiež zodpovedať otázky týkajúce sa danej rozprávky. Ťažko povedať, ktoré ich potrápili najviac, kaž-
dopádne každú rozprávku –  Zlatá rybka, Janko Hraško, Dlhý, široký a bystrozraký, Labková patrola, 
Snehová kráľovná a Sponge Bob – spoznali a všetky úlohy do bodky splnili. Pre tých, ktorí prechá-
dzali tými miestami prvýkrát, bol odmenou tiež výhľad na drietomskú dolinu. Nakoniec ich ozna-
čená trasa doviedla k posedeniu, kde čakali voňajúce opečené špekačky a slaninka. Všetky deti boli 
odmenené malým darčekom a diplomom. 
V mene organizačného tímu ďakujem dobrovoľníkom - žiakom ZŠ a stredoškolákom, ktorí sa posta-
rali o stanovištia a členkám Zboru sv. Kataríny Miške, Renátke a Alenke, ktoré sa spolu so Zdenkom 
Macharom a jeho pomocníkmi postarali o občerstvenie v cieli putovania.                                    -mh-

Poďakovanie za zapojenie do projektu 
„Daruj ponožky“

Rozprávkové putovanie drietomskou prírodou
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Drietomské slávnosti už niekoľko rokov organizujeme ako 
dvojdňové alebo trojdňové podujatie a zakaždým je organizá-
cia tohto podujatia výzvou. Tento ročník sa niesol viac v duchu 
skromnosti, ale kto chcel, ten sa na slávnostiach dobre zabavil. 
Na strane organizátorov sme robili všetko preto, aby sa účin-
kujúci aj návštevníci cítili u nás čo najpríjemnejšie. 

Prvé významné rozhodnutie sa týkalo piatkového programu, 
v rámci ktorého sa nekonal Parenicafest, ale skromnejší roc-
kový večer. Zásadné rozhodnutie padlo v otázke pódia – keď-
že výmena účinkujúcich na pódiu nemala byť komplikovaná, 
slávnosti sa konali na našom zastrešenom pódiu, ktoré máme 
v  areáli futbalového ihriska. Čo sme ušetrili na pódiu, to sa 
investovalo do zastrešenia tanečnej plochy a ako sa ukázalo, 
toto zastrešenie vytvorilo dobrú ochranu nielen pred daž-
ďom, ale aj pred slnkom. Keď sa k  tomu pridalo zastrešenie 
časti ihriska, na ktorom sa rozložilo sedenie pre návštevníkov, 
komfortná zóna ponúkla pohodlie pre množstvo návštevníkov 
podujatia.  
Rockový piatok 1.8.2025 po 18. hodine otvoril koncert skupiny 
Random Choices. Skupina hrá rock vo všetkých podobách, s 
farbami funku a popu, ich tvorba je nielen v rodnej slovenčine, 
ale tiež v  angličtine. Po nich pódium ovládla domáca skupi-
na Pell-Mell 59. Pell-melláci zahrali viaceré „staré, ale dobré“ 
piesne i novšie skladby. Skupina si ako hosťa tento rok pozvala 
Zbor sv. Kataríny a spolu zahrali a zaspievali niekoľko ľudových 
piesní v rockovej úprave. Ako sa 
zdá, takáto „world music“ úpra-
va ľudových piesní má v Drieto-
me veľa fanúšikov, o čom svedčil 
naozaj veľký potlesk na záver 
koncertu. Po prestávke sa roz-
behla zábava so skupinou Na 
kolená (čo je v podstate skupina 
Pell-Mell 59 s  jedným zamene-
ným hudobníkom). Osvedčení 
muzikanti s  širokým repertoá-
rom melodických a  tanečných 
piesní sa postarala, aby tanečná 
plocha bola priebežne plná. Ľu-
dia sa zabávali do posledného 
kola. 
V  sobotu 2.8.2025 otvorili sláv-
nostnou fanfárou drietomskí 
muzikanti 26. ročník Drietom-
ského festivalu dychových hu-
dieb. My sme s  potešením sle-

dovali, ako prekrytie tanečnej plochy chráni návštevníkov pred 
slnkom (vtedy sme ešte netušili, čo sa bude diať o  niekoľko 
hodín neskôr). Program festivalu bol postavený tak, aby počas 
dňa zaznela nielen slovenská, ale aj moravská či česká ľudová 
pieseň. Festival otvoril koncert dychovej hudby Záhorienka, 
po nej sa na pódiu predstavili Muzikanti z Jižních Čech, nasle-

dovala Boršičanka Antonína Koníčka a napokon 
domáca Drietomanka.
Pestrú hudobnú ponuku dopĺňala ponuka chut-
ného jedla, nápojov, remeselných výrobkov či 
hračiek. Pre deti bola opäť k dispozícii overená 
detská zóna s množstvom zaujímavých hier, kto-
ré zaujali mladších i starších. Viacerí návštevníci 
aj tento rok privítali otvorenie výstavy starých 
fotografií v  kaštieli, zavítali tam aj hudobníci, 
ktorí po chutnej večeri podávanej v kaštieli pri-
vítali takéto rozptýlenie. Počasie sa v priebehu 
dňa začínalo kaziť, prichádzali správy o zrušení 
večerného programu na viacerých podujatiach. 
Po našom varovaní viacerí predajcovia pre isto-
tu zbalili stánky, prípadne urobili opatrenia, aby 
ich silný vietor a dážď nenašiel nepripravených. 
V relatívne pokojnom počasí výber muzikantov 
odohral monstrekoncert a  na pódiu sa rozloži-
li hudobníci Borčišanky, ktorí hrali zábavu. Pre 
silnejúci vietor a rastúcu oblačnosť sme skôr za-

tvorili pokladne, kolegovia z technického úseku s pomocou ha-
sičov odpratávali všetko, čo by mohlo byť vetrom poškodené. 
Prvý prudký lejak prinútil ľudí poschovávať sa pod zastrešené 
priestory. Dážď s vetrom bol taký silný, že aj hudobníci, ktorí 
mali len zísť zopár schodkov z pódia a prebehnúť pár metrov 
do bezpečia, ostali radšej na pódiu a  tak svojsky – teda vy-
hrávaním – zvádzali boj s týmto živlom. Našťastie dážď ustal 
a muzikanti si mohli dať zaslúženú prestávku. Dážď úradoval 
počas noci ešte niekoľkokrát, vďaka funkčnému zastrešeniu sa 
však návštevníci podujatia bavili dlho do noci. 
Poďakovanie patrí všetkým, ktorí sa o  zorganizovanie podu-
jatia postarali - starosta obce, zamestnanci obecného úradu, 
poslanci obecného zastupiteľstva, dohodári, kuchárky a  po-
mocný personál na servis jedla pre účinkujúcich, dobrovoľníci 
na pokladniach, dobrovoľní hasiči, členovia OZ Vivax, terajší 
aj bývalí muzikanti Drietomanky a ďalší. Ďakujeme za podpo-
ru Trenčianskemu samosprávnemu kraju a Komunálnej pois-
ťovni. No a napokon aj vám, návštevníkom podujatia, pretože 
vďaka vašej účasti naša snaha nebola márna.                    -mh-

Drietomské slávnosti 
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Hoci je Brúsne len malá časť obce Drietoma, dejú sa v nej „veľ-
ké veci“ a súťaž vo varení kapustnice nie je výnimkou. Tento 
ročník sa uskutočnil 06. 09. 2025 a bol naozaj mimoriadny, to 
najmä počtom návštevníkov, ktorý prekonal tisícku. 
Už tradične sa podujatie konalo v  „Stodole u  Zdenka“, kde 
hlavný organizátor a  zároveň predseda O. Z. Brúsne Zdenko 
Machara, v spolupráci s obcou Drietoma, opäť vytvoril úžasnú 
atmosféru a  podmienky pre súťažiacich i  hostí. Tých pri prí-
chode už z  diaľky vítala nádherná drevená tabuľa venovaná 
šikovným mladým stolárom - Jozefom Ondrušíkom. Nepostrá-
dateľnou novinkou 6. ročníka bolo aj pódium, ktoré „vyrástlo“ 
pri stodole len pár dní pred akciou a vďaka nemu mala celá 
súťaž profesionálnejší ráz. Ako prvá naň vystúpila moderátor-
ka Monika Farkaš, keď spoločne so Zdenkom Macharom a za-
mestnankyňou obecného úradu Monikou Hoštákovou o 9:30 
zahájili súťaž a privítali jedenásť súťažných tímov, netrpezlivo 
čakajúcich vo svojich stánkoch.
Lákavá vôňa kapustnice však nebolo to jediné, čo sa už čosko-

ro nieslo Brúsnym. Počas varenia sa areálom rozliehal smiech, 
dobrá nálada a  aróma občerstvenia, nachystaného pre náv-
števníkov i súťažiacich. Lákadlom boli nápoje vo vonkajšom 
výčape, nechýbala káva či sladké palacinky v  bufete priamo 
v stodole, ale ani tradičné langoše, pripra-
vené členmi Jednoty dôchodcov Slovenska 
v Drietome. Deti sa potešili cukrovej vate 
a bublinkovej limonáde, no zaujal ich aj bo-
hatý program. Vďaka BEMA plus s. r. o. sa 
mohli dosýta vyblázniť na skákacom hra-
de, a Ranč 4dohody zabezpečil jazdenie na 
koňoch, s  možnosťou vytvorenia nádher-
ných pamätných fotiek. Po zbere vzoriek 
o  14:30 si už prišli na svoje aj nedočkaví 
návštevníci, tešiaci sa na kapustnicu, kto-
rú degustovali za bohatého sprievodného 
programu. 
Ten otvorilo O. Z. Naris so svojimi taneč-
nými číslami, ktoré rozprúdili krv návštev-
níkov tesne pred vyhodnotením súťaže. 
O 15: 30 už stáli všetky tímy pod pódiom, 
čakajúc na verdikt poroty. Súťažiaci - O. Z. 
Brúsne, Obec Drietoma, Bečárovci, O. Z. 
Pod Techonovicou, Brooklyn, Dúbravani, 

Kamaráti zo Súčanského chotára, Poľovnícke združenie Žľab, 
Mlsné jazýčky, For family CZ a Jednota dôchodcov Slovenska 
Drietoma - si svoje umiestnenie vypočuli od vzácnych hostí. 
Pozvanie prijal starosta obce Jaroslav Mego, ale i poslanec ná-
rodnej rady a zároveň poslanec za TSK doc. Ing. Jozef Habánik 
PhD, ktorí spoločne so Zdenkom Macharom rozdali všetkým 
zúčastneným ďakovné listy a drobnú odmenu. Prvé tri miesta 
si odniesli nádherné ručne robené poháre, do súťaže venova-
né firmou Glass LB - rodinnou sklárskou firmou pána Ladisla-
va Breznického. Na 3. mieste skončili Kamaráti zo Súčanskeho 
chotára, 2. miesto si odniesla ZO JDS Drietoma a na 1. mieste 
sa umiestnila Obec Drietoma.
Po vyhodnotení súťaže už na pódium vystúpila prvá hudobná 
skupina - Mladí Heligonkári, nasledovali Heligonkári z  Turca 
s  Viktorom Lakatošom a  doprovodom na ozembuch - Ľubo-
šom Surovským. Nečakaným prekvapením boli vnučky brús-
ňanského včelára, ktorých vystúpenie bolo neplánované 
a predsa výnimočné. 

Nechýbala ani tombola, bohatá a rozmanitá 
vďaka sponzorom Alba - záhradné centrum, 
Bibi kožená galantéria Trenčín, Autoservis 
Matucar, Autožeriavy Jackulík s. r. o., Kame-
nárstvo Beňo a  syn, Rutex trade s. r. o, Ple-
zuro s. r. o, Palivové drevo a stavebné rezivo 
Chocholná Velčice, For family CZ, Novoplus r. 
r. o, JS Distillery s. r. o. 
Večer prišlo najväčšie prekvapenie progra-
mu, a  to hudobná skupina Furt Dačo. Tá 
svojou energiou prevalcovala snáď všetkých 
návštevníkov a celkom bezprostredne odštar-
tovala tanečnú zábavu, pokračujúcu až do 
neskorých nočných hodín, v  podaní kapely 
OPTIMAL. 
6. ročník súťaže bol naozaj vydarený, o  tom 
niet pochýb. Dobré jedlo a  kvalitná zába-
va spojili viac ako 1000 ľudí v  malom, pred 
ľuďmi ukrytom Brúsnom, je však potrebné 
uznať, že niečo také by nebolo možné bez 
finančnej či organizačnej pomoci. Peňažné 
dary od TSK a firiem Zdema, Agrofarma Brús-
ne a Elino spol s. r.o, pomohli organizátorom 
zabezpečiť naturálie a atmosféru vytvorili ľu-

dia. No nielen návštevníci, ale najmä členovia O. Z. Brúsne. 
Všetci priložili ruku k dielu a spoločnými silami vytvorili takúto 
úžasnú akciu. Ostáva len veriť, že o rok si tú tisícku zopakuje-
me.                                                                          -Monika Farkaš-



Hody v Drietome sa konajú koncom novembra na Katarínu, pri príležitosti sviatku pat-
rónky katolíckeho kostola svätej Kataríny Alexandrijskej. Každý rok sa snažíme pripraviť 
hodový program, ktorý by zaujal širšiu verejnosť. 
Tento rok predsedkyňa kultúrnej komisie Vladimíra Barišová vybrala ako kultúrny program 
divadelné predstavenia pre deti a celé rodiny. Kto prišiel, dobre sa zabavil.   
V sobotu 22.11.2025 do drietomskej kinosály zavítala divadelná spoločnosť Jaromír. Her-
cov – manželský pár Jarku a Mirka sme poznali už z minulosti, v roku 2022 tu hrali ešte ako 
členovia inej divadelnej spoločnosti. Ich predstavenia sú spravidla postavené tak, že jeden 
herec je akoby rozprávač a  sprevádza obecenstvo celým príbehom ako jedna postava, 
kým druhý herec hrá niekoľko postáv. Podľa tohto overeného „receptu“ boli pripravené 
aj sobotňajšie hry.
Ako prvé predstavenie sme videli rodinnú rozprávku Inšpektor Kluzó. Jednoduchý príbeh 
o ukradnutom obraze, nápadité rekvizity a hlavne detské publikum ochotné odpovedať 
na otázky a vykrikovať v pravej chvíli boli základom pre vystúpenie, ktoré zabavilo a ve-
ľakrát rozosmialo celé publikum. Deti spontánne reagovali na to, čo sa dialo na javisku, 
najmä keď hlavná postava Inšpektor Kluzó nevidel to, čo vidieť mal. A ktovie, možno sa 
ujme nový názov pre kinosálu, ktorú nazval inšpektor „perlou Drietomy“. 
Druhý divadelný kúsok bola komédia Rómeo a Júlia. Milostný príbeh mladých ľudí zne-

priatelených rodov Montekovcov a Kapuletovcov vytvoril ideálny podklad na množstvo vtipných scén. Do deja herci zapojili aj 
dobrovoľníkov – respektíve náhodne vybraných nedobrovoľníkov. A tak sme mali možnosť vidieť zástupcu starostu Petra Fila 
v dvojúlohe – najskôr ako obsluhu vychádzajúceho a zapadajúceho mesiaca, neskôr v životnej úlohe Merkutia, v ktorej už na 
druhý pokus na publikum dostatočne dôrazne zhúkol, zomrel a vcelku elegantne sa skotúľal z pódia (aby tam ako mŕtvola ne-
zavadzal). Ďalšou hereckou hviezdou sa stal Matej Ondračka so svojou mamou Jankou – on v úlohe pátra, Janka v úlohe dojky. 
Okrem iného obsahom svojich vreciek určili smer improvizácie hercov – kým Matej dal Júlii ako prostriedok na usmrtenie zväzok 
kľúčov, Janka pripravila horúce chvíle Rómeovi, ktorý musel vymyslieť, ako sa vziať život reflexnou páskou. Dopadlo to dobre 
a obidve hlavné postavy ukončili svoje životy tak, ako sme v tejto hre zvyknutí. Bola to skvelá komédia, ktorá žiadnym spôsobom 
nezosmiešnila pôvodnú hru. Salvy smiechu sa pravidelne niesli kinosálou a ja osobne sa nepamätám, že by som sa na nejakom 
divadelnom predstavení toľko nasmiala.  
V nedeľu 23.11.2025 sa o 10:30 v Kostole svätej Kataríny konala slávnostná svätá omša, ktorú hudobne sprevádzali drietomskí 
muzikanti pod vedením Jaroslava Múdreho a Zbor svätej Kataríny. Zbor zožal pochvalu za hymnu jubilejného roka, spievanú za 
sprievodu organa. Po omši muzikanti vyhrávali pred kostolom na ľudovú nôtu. Ľudia sa nerozutekali, ale pred kostol postáli, 
zhovárali sa a ponúkali občerstvením, ktoré za obecný úrad zabezpečil starosta obce Jaroslav Mego, vynikajúce koláčiky napiekla 
pani Anna Stopková.                                                                                                                                                                                    -mh-
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Veselo na stretnutí seniorov 

Katarínske hody

V mesiaci október sme jedno piatkové 
popoludnie venovali našim seniorom, 
ktorí tento rok oslávili 70 a viac rokov. 
Prvýkrát sa ich počet vyšplhal nad 300 
– aby som bola presná, v evidencii 
obyvateľov ich bolo v  novembri 313. 
Toto číslo potvrdzuje celoeurópsky 
trend zvyšovania priemernej dĺžky 
života a  zvyšovanie veku dožitia. 
Samozrejme, je medzi nimi pár ľudí, 
ktorí tu reálne nežijú (ale z  nejakého 
dôvodu tu majú trvalý pobyt), tiež 
máme niekoľko obyvateľov, ktorí 
celoročne žijú v zariadení pre seniorov. 
Na stretnutie v  piatok 24.10.2025 sa 
napokon dostavilo 123 obyvateľov. 
Na úvod zaznela poézia Kataríny 
Hudecovej, nasledoval príhovor 
starostu obce Jaroslava Mega, ktorý 
bol ukončený spoločným prípitkom. 
Deduškov a  babičky prišli vystúpením 
potešiť predškoláci z  materskej školy. 
Šesť malých stvorení so svojimi 
učiteľkami ovládlo celé pódium 
a  pesničkami a  básničkami zahriali 
srdiečka všetkých prítomných. 
Využili sme prítomnosť našej 
talentovanej spoluobčianky a tak ďalšie 

verše zazneli priamo od autorky p. 
Emílie Bátovskej. 
Keďže zmeny patria k  životu, rozhodli 
sme sa, že nebudeme samostatne 
organizovať stretnutie jubilantov, ale 
že jubilujúcim seniorom zablahoželáme 
priamo na tomto stretnutí, v kruhu ich 
susedov, priateľov a  rovesníkov. Ako 
prvým sme gratulovali najmladším 
seniorom v  sále – sedemdesiatnikom. 
Z  32 pozvaných sa na stretnutie 
dostavila polovica. 
Ku gratulácii sa pridali mladí harmonikári 
pod vedením učiteľa Michala Reháka, 
ktorí v rámci prvého hudobného vstupu 
zahrali a zaspievali štyri známe piesne. 
S  pánom starostom sme si vzali slovo 
späť a  pokračovali sme v  blahoželaní 
jubilantom: 
75 rokov oslávilo 15 obyvateľov, 10 
z nich prišlo na stretnutie; 
80 rokov oslávilo 9 obyvateľov, tešili 
sme sa z prítomnosti 4; 
85 rokov sa dožili 3 obyvatelia a 2 sme 
mohli osobne zablahoželať.  
Oficiálny program bol za nami, konečne 
nastal čas, aby sa prítomní porozprávali 
a  zabavili. K  tomu opäť vyhrávali 

heligonkári a veru si mnohí s nimi radi 
zanôtili naše krásne ľudové pesničky. 
Popritom si pochutnávali na výbornej 
večeri, ktorú dodala Chata na rybníku 
v Opatovciach. Po koncerte detí pódium 
ovládlo hudobné duo Susedi – teda páni 
Ľuboš Surovský a Milan Bátovský a táto 
zostava kultúrny program pre seniorov 
ukončila.                                             -mh-
�  
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Jeseň za nami – takto to vyzeralo!

Muži – jeseň 2025 - nová výzva, získa-
vanie skúseností!!! Jesenná časť sezóny 
priniesla nášmu mužstvu množstvo hod-
notných skúseností, ale aj poučenie do 
ďalšej práce. Ako nováčik v  súťaži sme 
sa presvedčili, že o ligu vyššie sa hrá 
úplne iný futbal. V  7. lige je už každé 
mužstvo futbalové a zápasy si vyžadujú 
maximálnu koncentráciu. Počas jesene 
sme odohrali 15 stretnutí, v ktorých sme 
nazbierali 15 bodov a prezimujeme na 
13. mieste zo 16 tímov. Bilancia zápasov 
je nasledovná: 4 víťazstvá, 3 remízy, 8 
prehier Hoci celkový bodový zisk nie je 
zlý, vzhľadom na priebeh viacerých due-
lov cítiť, že mužstvo mohlo získať bodov 
ešte viac. Mrzieť môže najmä: remíza 
v Čachticiach, remíza doma so Starou 
Turou a najmä nešťastný zápas vo Svin-
nej, kde sme po hrubých individuálnych 
chybách prehrali. V týchto dueloch sme 
mali dobre rozohrané zápasy, no nedo-
kázali sme ich dotiahnuť do víťazného 
konca. Kvalitu nášho herného prejavu 
výrazne ovplyvnili zmeny v  mužstve.  
Po 4 zápasoch odišiel na hosťovanie 
do Nového Mesta nad Váhom náš stre-
lec Lukáš Dzúrik. Postupne sa zranili aj 
dôležité opory mužstva – Aďo Babrnák, 
Jakub Zemanovič, Jožko Tuharský a na-
pokon aj nestarnúci Juraj Tuharský. Ich 
absencia bola citeľná najmä v strede 
poľa a defenzíve. Veľkým pozitívom pre 
mužstvo bolo angažovanie Tomáša Su-
chého z Dolnej Poruby, ktorý nás svojimi 
gólmi aj aktívnou hrou smerom dopredu 
výrazne potiahol. Rovnako nás teší aj za-
pracovanie viacerých dorastencov, ktorí 
sa stali pevnou súčasťou každého maj-
strovského zápasu. Neboli len do počtu 
– ich energia, chuť bojovať a ochota učiť 
sa jasne ukazujú, že kvalitná práca v mlá-
dežníckych kategóriách má zmysel!
Ak by nám niekto pred sezónou pove-
dal, že po jeseni budeme mať 15 bodov, 
pravdepodobne by sme boli spokojní. 
Podľa priebehu jednotlivých zápasov 
však cítime, že sme mohli pokojne ata-
kovať aj hranicu 20 bodov a to je jasný 
signál, že máme na viac. Zimná prestáv-
ka bude pre nás veľmi dôležitá. Veríme, 
že sa zranení hráči sa čoskoro dajú do 
poriadku, mužstvo absolvuje kvalitnú 
zimnú prípravu a do jarnej časti vstúpi-
me silnejší a sebavedomejší. Cieľom je, 

aby jarná časť sezóny vyzerala z  nášho 
pohľadu lepšie – herne aj výsledkovo.
Naši dorastenci majú za sebou fan-
tastickú jeseň! V 5. lige to počas celej 

prvej polovice sezóny poriadne rozbali-
li – prehrali iba raz a zimujú na skvelom 
1. mieste. Takéto čísla hovoria samy 
za seba. Tento tím má kvalitu, srdce aj 
obrovskú chuť víťaziť. Chalani predvá-
dzali počas jesene veľmi disciplinovaný 
futbal, vzadu pôsobili isto a spoľahlivo. 
Brankári podržali mužstvo v tých najdô-
ležitejších momentoch a vďaka pevnej 
defenzíve sme inkasovali len minimum 
gólov. Vpredu sa dokázalo presadiť hneď 
niekoľko hráčov – góly aj asistencie pri-
chádzali v správny čas. Chalani ukázali, 
že vedia zvládať aj vyrovnané zápasy, 
zachovať chladnú hlavu a rozhodnúť ich 
v náš prospech. Najväčšia sila tímu je 
atmosféra v  kabíne. Vzájomná podpo-
ra a tímový duch sú to, čo robí z tohto 
kolektívu skutočne výnimočné mužstvo. 
Na tréningoch makajú, na ihrisku bojujú 
jeden za druhého a to sa prejavuje aj na 
výsledkoch. Do jari pôjdu naši dorasten-
ci ako lídri súťaže. Cieľ je jasný – pokra-
čovať v nastavenom trende, tvrdo pra-
covať a pobiť sa o konečný triumf.
Žiaci - kategória - U15 - poctivá práca, 
tímový progres a sľubná jar pred nami. 
Jesenná časť sezóny pre chalanov z ka-
tegórie U15, ktorá prešla takmer kom-
pletnou obmenou tímu, bola najmä o 
raste, odvahe a získa-
vaní cenných skúse-
ností. V tabuľke zimu-
jeme na 12. mieste z 
15 po 10-tich odo-
hraných zápasoch, 
ale kto sledoval naše 
zápasy vie, že prí-
beh tejto jesene je o 
niečom úplne inom. 
Začiatok sezóny bol 
pre mladíkov náročný 
– nové tempo, silní 
súperi, veľa nových situácií. Chlapci však 
nič nevzdali. Ich herný prejav bol od zá-
pasu k zápasu sebavedomejší, organizo-
vanejší a dynamickejší a k tomu postup-
ne prichádzali aj výsledky v podobe 2 vý-
hier a jednej remízy. To, že tím smeroval 

nahor, nebola náhoda. Bol to výsledok 
kvalitnej a poctivej tréningovej prípravy, 
vysokej účasti na tréningoch aj zápasoch 
a predovšetkým dobrej práce trénerov, 
ktorí dokázali s mužstvom systematicky 
pracovať a posúvať ho dopredu. Hoci vý-
sledkovo to zatiaľ nebola top sezóna, dô-
ležité je, že chlapci išli každým zápasom 
hore. Ak budú v rovnakom nasadení po-
kračovať, jar môže byť ešte omnoho lep-
šia. Len treba pokračovať v tvrdej práci, 
lebo je jasne vidieť, že prináša výsledky.
Žiaci - kategória - U11 – rast výkonov, 
poctivé tréningy, solídne výsledky. Je-
sennú časť sezóny v kategóriu U11 môže-
me považovať za vydarenú. Mužstvo sa v 
silnej konkurencii 17 mužstiev nestratilo 
a poctivými výkonmi si vybojovali výbor-
né 8. miesto, čo je pre tento mladý tím 
skvelý výsledok. Prvé kolá boli najmä 
o hľadaní sa – deti si zvykali na tempo, 
nové situácie a silnejších súperov. Ne-
bol to ideálny rozbeh, no postupne to 
začalo klapať. Po úvodných dvoch pre-
hrách sa tím výborne rozbehol. Mužstvo 
predvádzalo solídne výkony, nastrieľali 
slušný počet gólov a herne rástli z duelu 
na duel. Bolo vidieť, že čím viac zápasov 
odohrali, tým lepšie vyzerali na ihrisku – 
či už v práci s loptou alebo v chuti bojo-
vať do poslednej minúty. Hlavným dôvo-
dom úspešnej jesene bola výborná tré-
ningová účasť. Na tréningy sa chodilo vo 
veľkom počte a s chuťou, čo sa postupne 
prenášalo aj do zápasov. Najlepší výkon 
tím predviedol v závere jesennej časti, 
keď doma privítal dievčatá z AS Trenčín. 
Zápas sa skončil zaslúženou remízou a 
ukázal, že hráči dokážu využiť natréno-
vané herné činnosti a spolupracovať ako 
tím. Pokračovanie v pravidelnej príprave 
dáva mužstvu dobré predpoklady pre 
úspešnú jarnú časť sezóny.
Žiaci - kategória - U9: Malí draci s veľ-
kým srdcom! Malí benjamíni z kategórie 
U9 majú za sebou svoju prvú jesennú 
časť sezóny a bolo to hlavne o smiechu, 

učení sa a radosti z futbalu! Síce skončili 
na 15. mieste zo 17, ale výsledky v tejto 
kategórii vôbec nie sú dôležité. Hlavné 
bolo, že deti konečne naskočili  do sú-
ťažných stretnutí a postupne sa zohráva-
li. Úvodné zápasy boli plné úsmevných 
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Vianočný čas od Pell-Mell 59

Kapela Na kolená pozýva do tanca

momentov. Spoznávanie pravidiel – ako 
správne rozohrať, kde sa postaviť na ih-
risku, nesledovať lietadlá či autá, ktoré 
idú okolo, hodiť aut alebo kopnúť 5-ku 
boli niekedy poriadne komické, ale všet-
ci sa z nich poučili a hlavne sa pri tom 
skvele zabávali. Pokroky viditeľné z tré-
ningov sa začali prejavovať na ihrisku. 
Chalani boli od zápasu k zápasu istejší, 
odvážnejší a dokážu natrénované veci 
premietnuť do hry. Aj keď sa sem-tam 
stalo, že krátka chvíľa nesústredenosti 
stála mužstvo lepšie výsledky, postupne 
ukázali, že dokážu hrať ako tím. Najkraj-
šie je, že chalanov futbal baví. Na ihris-
ku nechávajú všetku energiu, snažia sa 
pretaviť natrénované do zápasu a vždy 
hrajú s úsmevom a nadšením. Jesenná 
časť sezóny bola pre benjamínov z U9 
nakoniec úspešná, a to hlavne z pohľadu 

rastu, učenia sa a radosti z futbalu. Cha-
lani makajú, učia sa a tešíme sa na jarnú 
časť – veríme, že na jar to bude ešte väč-
šia zábava! 

Ďakujeme všetkým fanúšikom a sponzo-
rom za podporu! Na jar do toho pôjde-
me naplno – a veríme, že spolu to po-
tiahneme vyššie!!!

„Vianočný čas“ je názov našej novej piesne, ktorú sme 
predstavili  začiatkom decembra. Už podľa názvu je 
zrejmé, že sa jedná o vianočnú pieseň a vianočnú at-
mosféru budete cítiť nielen zo samotnej piesne, ale aj 
z videoklipu, ktorý sme natáčali ešte začiatkom roka 
2025 na Kykuli, kvôli vhodným snehovým podmien-
kam a v Kostolnej-Záriečí. Hudbu zložil náš gitarista 
Marek Šedivý a pieseň otextoval Robo Bredschneider. 
Skladba sa nám hneď zapáčila a rozhodli sme sa, že to 
bude duet. Preto sme oslovili talentovanú Katku Bari-
šovú, aby si s nami túto pieseň zaspievala. Našťastie 
súhlasila a tak je nová vianočná pieseň na svete.
Po skladbe „Pod čerešňou“ je to druhý singel z pri-
pravovaného nového albumu, ktorý plánujeme vydať 
v roku 2026. Prajeme príjemné počúvanie a hlavne 
krásne Vianoce.                                                -Pell-Mell 59-

2025

19.12.	 Trenčín
27.12.	 Diviaky nad Nitricou
31.12.	 Jasná

2026

17.1.	 Nemšová
23.1.	 Trenčín
24.1.	 Trenčín
30.1.	 Trenčín
31.1.	 Trenčín
7.2.	 Trenčianske Stankovce
Prajeme všetkým šťastné a vese-
lé Vianoce. Vidíme sa na rôznych 
podujatiach v roku 2026.
                                      -Na kolená-

 Keď „Pellmelláci“ idú do štúdia, tak my tiež 😊. My nemáme pre vás síce vianočnú skladbu, ale dve ľudové. Konkrétne pieseň 
s názvom „Folklórna“, v ktorej sme spojili dve ľudové piesne z Trenčianského regiónu. Vďaka pomoci Moniky Spačkovej sme 
objavili dve krásne skladby, ktorým sme dali nový šat. „Už som pochodel“ a „Mám ja koňa šimla“. Ak skladba v čase vydania 
tohto čísla ešte nie je na našich sociálnych sieťach, tak tam bude čoskoro. Zároveň vás všetkých pozývame na naše vystúpenia, 
obzvlášť na plesovú sezónu, ktorú tento rok začíname už 27.12.2025. V januári nás budete môcť vidieť až na štyroch plesoch 
priamo v Trenčíne. 
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Z MIESTNEJ SAMOSPRÁVY
Obecné zastupiteľstvo na svojich zasadnutiach:
Zobralo na vedomie
•	 správu riaditeľky Základnej školy s materskou školou o dianí 

v Základnej škole s materskou školou Drietoma
•	 žiadosť Základnej školy s  materskou školou Drietoma 

o opravu dopadovej plochy pod hojdačkami
•	 žiadosť Základnej školy s  materskou školou Drietoma 

o  sprístupnenie ďalšej miestnosti pre potreby materskej 
školy 

•	 žiadosť Základnej školy s  materskou školou Drietoma 
o pomoc pri riešení oplotenia detského ihriska v areáli školy 

•	 žiadosť Bc. Dušana Michalca o  úpravu miestnej cestnej 
komunikácie Súhrada. 

•	 žiadosť Anny Kováčovej o zaradenie pozemkov do obytného 
územia a  žiadosť bude v  budúcnosti prerokovaná na 
samostatnom rokovaní o  zmenách a  doplnkoch č. 2 
územného plánu obce Drietoma

•	 žiadosť Základnej školy s  materskou školou Drietoma 
o dofinancovanie výdavkov v sume 4081,04 € a postupuje 
žiadosť na Komisiu pre výstavbu, financie, správy majetku a 
ochranu verejného poriadku

•	 žiadosť Štefana Kvasnicu
•	 stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu na roky 

2026 – 2028
•	 rozpočet obce Drietoma na roky 2027 a  2028 vrátane 

programov a podprogramov 
•	 stanovisko hlavného kontrolóra obce Drietoma k prijatiu 

Municipálneho úveru – Univerzál z Prima banka Slovensko, 
a. s. vo výške 100.000, eur. na financovanie investičných 
potrieb, prefinancovania faktúr realizovaných projektov 
a  k  dodržaniu podmienok k  prijatiu návratných zdrojov 
financovania výdavkov obce

•	 žiadosť p. Petra Bečára, bytom Drietoma č. 466 o odstránenie 
zábradlia pred domom s. č. 467  a o odstránenie drevenej 
informačnej tabule nachádzajúcej sa pri oplotení pozemku

•	 žiadosť p. Ľubomíra Michalca, bytom Drietoma č. 605 
o  zakúpenie hudobných nástrojov a  príslušenstva pre 
mládežníkov

Schválilo/Súhlasí
•	 Všeobecne záväzné nariadenie obce Drietoma č. 2/2025 

o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného 
odvádzania odpadových vôd a o zneškodňovaní obsahu 
žúmp na území obce Drietoma

•	 Všeobecne záväzné nariadenie obce Drietoma č. 3/2025 o 
mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej 
dochádzky v základnej škole; o mieste a čase zápisu dieťaťa 
do materskej školy; o výške príspevku za pobyt dieťaťa v 
materskej škole; o výške príspevku na čiastočnú úhradu 
nákladov na činnosť školského klubu detí; o výške príspevku 
na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v 
školskej jedálni

•	 zámer predať pozemok KN-C par. č. 3335/20 o výmere 
60 m2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, 
v katastrálnom území Drietoma, ktorý vznikol podľa 
geometrického plánu úradne overeného pod číslom 385/25 
Ing. Danou Studenou, spôsobom podľa § 9a ods. 15 písm. f) 
bod 1 zákona 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 
predpisov, teda spôsobom hodným osobitného zreteľa, 
pani Ľubici Spačkovej, rod. Ondrejíčkovej, Drietoma č. 71. 
Dôvod hodný osobitného zreteľa je podľa § 33 ods. 5 písm. 
a) Zásad hospodárenia s majetkom obce Drietoma, teda 
prevod pozemku s malou výmerou. Všeobecná hodnota 
stanovená znaleckým posudkom č. 215/2025 zo dňa 
18.09.2025 znalcom Ing. Jířim Fišárekom, evidenčné číslo 
znalca 915337, je 61,54 €/m2. Zámerom Obce Drietoma je 
previesť predmetný pozemok za cenu 62,00 €/m2 

•	 podľa ustanovenia  § 21k zákona č. 583/2004 Z. z. 
a ustanovenia § 10 ods. 7 a 9 použitie prostriedkov 
rezervného fondu na bežné výdavky, a to na „Stavebné 
úpravy a interiérové vybavenie obecného úradu“ vo výške 
70 000,- eur

•	 rozpočtové opatrenie č. 5/2025 povolené prekročenie 
výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov v sume 70 000,00 
eur.

•	 zámer predať pozemok KN-C par. č. 3005/30 o výmere 41 m2 
druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, v katastrálnom 
území Drietoma, spôsobom podľa §  9a ods. 15 písm. f) bod 
1 zákona 138/1991 Zb. o majetku obcí v  znení neskorších 

predpisov, teda spôsobom hodným osobitného zreteľa 
pánovi Romanovi Piknovi, bytom Drietoma č. 800. Dôvod 
hodný osobitného zreteľa je podľa § 33 ods. 5 písm. a) Zásad 
hospodárenia s  majetkom obce Drietoma, teda prevod 
pozemku s  malou výmerou. Zámerom Obce Drietoma je 
previesť predmetný pozemok za cenu 62,00 €/m2.

•	 Cena pozemku s porovnateľnou hodnotou bola stanovená 
znaleckým   posudkom č. 215/2025 zo dňa 18.09.2025, 
znalcom Ing. Jířim Fišárekom, evidenčné číslo znalca 915337, 
kedy cena za porovnateľný pozemok bola stanovená na 
cenu 61,54 €/m2.

•	 Predloženie žiadosti o  poskytnutie príspevku v  rámci 
programu „Výstavba, rekonštrukcia a  modernizácia 
športovej infraštruktúry v  obciach do 3000 obyvateľov 
na základe výzvy č.2025/001 Fondu na podporu športu 
na projekt s  názvom Rekonštrukcia a  modernizácia 
multifunkčného ihriska v základnej škole Drietoma

•	 -Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami 
poskytnutia finančných prostriedkov z  Fondu na podporu 
športu

•	 -Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie 
realizovaného projektu vo výške minimálne 10% z celkovej 
sumy oprávnený výdavkov projektu, t. j. 9 557,10 €

•	 -Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov 
projektu z rozpočtu Obce Drietoma

•	 zaradenie Obce Drietoma do členstva a územia verejno–
súkromného partnerstva Karpatsko-inovecká MAS, IČO: 
42377200, za účelom udelenia štatútu MAS pre SP SPP 
2023-2027. 

•	 Zdôvodnenie: Karpatsko-inovecká MAS je otvoreným 
neziskovým združením fyzických a právnických osôb, 
zriadeným za účelom spolupráce rôznych subjektov 
pri rozvoji regiónu s ohľadom na čo najefektívnejšie 
využitie miestnych zdrojov - ako prírodných, kultúrnych 
a historických, tak i ľudských. Cieľom združenia je 
zvýšenie kvality života obyvateľov na území, ktoré spadá 
pod pôsobnosť Karpatsko-inovecká MAS. Túto úlohu 
združenie vykonáva najmä prostredníctvom podpory a 
koordinácie činnosti samospráv, neziskových organizácií, 
podnikateľského sektora, občanov a ďalších subjektov 
pôsobiacich na území združenia

•	 obstaranie Zmien a  doplnkov č.2 Územného plánu obce 
Drietoma. Dôvodom sú zmenené 

•	 predpoklady, za ktorých bol vypracovaný pôvodný územný 
plán a potreba umiestnenia   

•	 ďalších verejnoprospešných stavieb (VPS)
•	 redmetom ZaD č.2 ÚPN-O Drietoma bude: 
Zmena funkčného využitia parciel 327, 328, 334, 335, 336, 
344, 350, 351/1-2-3, 354/1-3-4, záhrada a  sady preradiť na 
lokalitu AB – obytné územie s prevahou plôch na bývanie na 
základe žiadosti p. Tomáša Múdreho
Lokalitu 11 VS – výhľad previesť do návrhu na žiadosť p. 
Kovačíkovej
Parcelu 326/2 priradiť do lokality B na základe žiadosti p. 
Jozefa Spačeka
Parcely 1291/5, 1294/3 priradiť k  lokalite B na žiadosť p. 
Boženy Vraždovej – Ivan Vražda
Lokalitu 22B výhľad preradiť do návrhu bez žiadosti
•	 v zmysle §19 Stavebného zákona, že na nákladoch spojených 

s obstaraním ZaD č.2    
•	   ÚPN-O Drietoma sa budú podieľať iniciátori, ktorých 

žiadosti boli zaradené do ZaD č.2   
•	 ÚPN-O. 
•	 zmenu v  návrhu VZN č. 4/2025 o  miestnych daniach 

a miestnom poplatku za komunálne
•	  odpady a drobné stavebné odpady, v článku 15 ods. 4 b) 

v nasledovnom  znení:
•	  Spôsob výpočtu poplatku: 0,0249 x počet vývozov x objem 

zbernej nádoby. 
•	  Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2025 o  miestnych 

daniach a miestnom poplatku   
•	  za komunálne odpady a  drobné stavebné odpady aj so 

zapracovanou zmenou. 
•	  rozpočet obce Drietoma na rok 2026 vrátane programov 

a podprogramov:
Bežné príjmy obce                      2 539 525,00		  
kapitálové príjmy	 	                        0,00  	  
finančné operácie príjmové 	        0,00	 
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príjmy spolu 		                          2 539 525,00	 
bežné výdavky 	                                         2 267 460,00 	
kapitálové výdavky	   	            193 305,00	
finančné operácie výdavkové                         78 760,00 
výdavky spolu		                          2 539 525,00
•	 plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 

2026.
•	 plán zasadnutí Obecného zastupiteľstva v  termínoch 09. 

februára, 20. apríla,  22. júna, 21. septembra a 14. decembra 
2026

•	 pre p. Ľubicu Spačkovú, Drietoma č. 71 predaj nehnuteľného 
majetku  podľa §  9a ods. 15 písm. f) bod 1 zákona 138/1991 
Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade 
so zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom 
obce Drietoma a s majetkom štátu, ktorý užíva obec. Ide 
o predaj pozemku KN-C par. č. 3335/20 o výmere 60 m2 
druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, ktoré vznikli 
podľa geometrického plánu č. 45403066-34/2025 zo dňa 
17.03.2025, vypracovaný geodetom Ing. Barbora Bánovská, 
MAP GEO Trenčín s.r.o.,  so sídlom Legionárska 79, 911 
01 Trenčín, IČO: 45403066, úradne overený Okresným 
úradom Trenčín, katastrálny odbor dňa 26.03.2025 pod 
číslom 385/25 Ing. Danou Studenou. Cena 62,00€ /m2 je 
stanovená v súlade so zásadami hospodárenia a nakladania 
s majetkom obce Drietoma a s majetkom štátu, ktorý užíva 
obec a na základe znaleckého posudku č. 215/2025 zo dňa 
18.09.2025, znalcom Ing. Jířim Fišárekom, evidenčné číslo 
znalca 915337. Celková cena za odčlenený pozemok je 
spolu 3 720 € (tritisícsedemstodvadsať eur). Všetky náklady 
spojené s prevodom bude hradiť  kupujúca

•	 pre p. Romana Piknu, Drietoma č. 800 predaj nehnuteľného 
majetku  podľa §  9a ods. 15 písm. f) bod 1 zákona 138/1991 
Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade 
so zásadami hospodárenia a  nakladania s  majetkom 
obce Drietoma a  s  majetkom štátu, ktorý užíva obec. 
Ide o  predaj pozemku KN-C par. č. 3005/30 o  výmere 
41 m2 druh pozemku orná pôda. Cena 62,00€ /m2 je 
stanovená v súlade so zásadami hospodárenia a nakladania 
s  majetkom obce Drietoma a  s  majetkom štátu, ktorý 
užíva obec. Cena pozemku s  porovnateľnou hodnotou 
bola stanovená znaleckým posudkom č. 215/2025 zo dňa 
18.09.2025, znalcom Ing. Jířim Fišárekom, evidenčné číslo 
znalca 915337. Celková cena za pozemok je spolu 2 542,00 
€ (dvetisícpäťstoštyridsaťdva eur). Všetky náklady spojené s 
prevodom bude hradiť  kupujúci

•	 prijatie Municipálneho úveru – Univerzál z  Prima banka 
Slovensko, a. s. vo výške 100.000, eur. na financovanie 
investičných potrieb, prefinancovania faktúr realizovaných 
projektov

•	 poskytnutie finančných prostriedkov vo výške 210,00 eur 
pre školské zariadenie Centrum voľného času – M-Centrum 
pri Piaristickom gymnáziu Jozefa Braneckého v Trenčíne

•	 poskytnutie finančných prostriedkov vo výške 70,00 
eur Centrum voľného času ako súčasť Základnej školy 
s  materskou školou sv. Andreja – Svorada a  Benedikta so 
sídlom Braneckého 4 v Trenčíne

•	 žiadosť Bc. Marty Samákovej bytom Súdna 319/30 Trenčín 
a p. Renáty Husárovej bytom Drietoma č. 217 o zaradenie 
do zmien a  doplnkov územného plánu obce Drietoma 
pozemky E-KN parc. č. 1560, druh pozemku orná pôda 
o výmere 1979m2 a E-KN parc. č. 1561, druh pozemku orná 
pôda o výmere 2357m2 v k.ú. Drietoma za účelom výstavby 
rodinných domov (na základe hlasovania uznesenie nebolo 
prijaté)

•	 dotáciu vo výške 3 000,00 eur na dofinancovanie nákladov 
spojených s činnosťou klubu v roku 2025

•	 použitie rezervného fondu vo výške 41 600,00 eur na 
spolufinancovanie realizovaného

•	 projektu 401402B435 „Modernizácia základnej školy v obci 
Drietoma“

•	 rozpočtové opatrenie č. 8/2025 povolené prekročenie 
výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov v sume 41 600,00 
eur

•	 výmaz záložného práva zriadeného pod V-2210/2022 na 
základe zmluvy o zriadení    

•	 záložného práva zo dňa 24.03.2022 na podiele o  veľkosti 
2/8 k celku na nehnuteľnostiach

•	 v k.ú. Drietoma zapísaných na LV č. 909 na pozemky registra 
CKN  

•	 parc.č. 583/1, 584 a  na stavbu rodinný dom so súpisným 

číslom 368 na CKN parc. č. 
•	 584 – vlastník podielu / záložca Vojtech Bednárik, bytom 

Drietoma 368, korešpondenčná          
•	 adresa CLARITAS n.o. Branovská cesta 1721/22, 941 31 

Dvory nad Žitavou.        
•	 schvaľuje uzavretie zmluvy o  zriadení záložného práva na 

podiel o  veľkosti 2/8 k  celku na nehnuteľnostiach v k.ú. 
Drietoma zapísaných na LV č. 909 na pozemky registra 
CKN parc. č. 583/1, 584 a  na stavbu rodinný dom so 
súpisným číslom 368 na CKN parc. č. 584 v prospech obce 
Drietoma  – vlastník podielu/záložca Vojtech Bednárik, 
bytom Drietoma 368, korešpondenčná adresa CLARITAS 
n.o. Branovská cesta 1721/22, 941 31 Dvory nad Žitavou 
na zabezpečenie pohľadávky obce Drietoma vo výške 15 
128,53 eur a  tiež pohľadávky, ktorá vznikne v  budúcnosti 
odo dňa podpisu zmluvy o zriadení záložného práva titulom 
úhrad vykonaných obcou Drietoma za Vojtecha Bednárika 
v  prospech zariadenia CLARITAS n.o., Branovská cesta 
1721/22, 941 31 Dvory nad Žitavou, a to až do ukončenia 
pobytu menovaného v predmetnom zariadení

•	 uzavretie zmluvy o  zriadení záložného práva na podiel 
o veľkosti 1/1 k celku na nehnuteľnostiach v k.ú. Drietoma 
zapísaných na LV č. 46 na pozemky registra CKN parc. č. 
739/1, 740, 741 v prospech obce Drietoma  – vlastník podielu 
Pavol Stopka, bytom Drietoma 275, korešpondenčná 
adresa Zariadenie pre seniorov Melčice – Lieskové, 
Melčice – Lieskové 214, 913 05 Melčice - Lieskové na 
zabezpečenie pohľadávky obce Drietoma vo výške 761,66 
eur a tiež pohľadávky, ktorá vznikne v budúcnosti odo dňa 
podpisu zmluvy o  zriadení záložného práva titulom úhrad 
vykonaných obcou Drietoma za Pavla Stopku v  prospech 
zariadenia Zariadenie pre seniorov Melčice – Lieskové, 
Melčice – Lieskové 214, 913 05 Melčice – Lieskové, a to až 
do ukončenia pobytu menovaného v predmetnom zariadení

Volí
•	 v zmysle zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a 

o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov za prísediacich pre Okresný súd Trenčín na 
štvorročné volebné obdobie (r. 2025 – 2029) nasledovných 
občanov: JUDr. Ing. Vladimíra Barišová, Marcela Bečárová, 
Klaudia Michalcová, Emília Zajacová Besuchová

Preskúmalo
•	 aktuálnosť Územného plánu obce (ÚPN-O) Drietoma, 

schváleného obecným zastupiteľstvom dňa 17.10.2012, 
uznesením OZ č. 55/2012, doposiaľ aktualizovaného  
Zmenami a doplnkami č. 1;

•	 písomné žiadosti na zmeny, prípadne doplnky ÚPN-O 
Drietoma;

Ukladá-Poveruje starostovi-starostu obce
•	 zabezpečiť spracovateľa ZaD č.2 ÚPN-O a  obstarávateľa 

(OSO)  ZaD č.2 ÚPN-O podľa §2a Stavebného zákona,  
v súlade s §13 zákona 200/2022 Z.z. o územnom plánovaní 
v znení neskorších predpisov

•	 starostu obce Drietoma úpravou rozpočtu na rok 2025 
podľa skutočných príjmov a výdavkov k 31.12.2025

Ruší
•	 uznesenie č. 26/2025 zo dňa 28. apríla 2025 schválenie 

finančnej výpomoci vo výške 1500,00€ na kapitálové 
výdavky pre Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Trenčín so 
sídlom Jilemnického 18, Trenčín

Postupuje
•	 žiadosť p. Boženy Vraždovej a  p. Ivana Vraždu bytom 

Drietoma č. 685 o  zaradenie parcely 1294/1 do zmien 
a doplnkov územného plánu č. 2. za účelom zlegalizovania 
stavieb komisií pre výstavbu, financie správy majetku 
a ochranu verejného poriadku

•	 žiadosť p. Štefana Kvasnicu bytom Severná 5B/2223 Trenčín 
o  vyjadrenie obce Drietoma k  zamýšľanému zámeru – 
zriadenie vecného bremena práva prechodu a  prejazdu 
motorovým vozidlom cez diel cca 193m2 cez parcelu E-KN 
parc. č.  4319 k  parcele C-KN parc. č. 2877/6 Komisii pre 
výstavbu, financie správy majetku a  ochranu verejného 
poriadku

•	 žiadosť JUDr. Veroniky Kováčikovej bytom Trenčianske 
Stankovce a  Bc. Aleny Barišovej bytom Trenčianske 
Stankovce o  odkúpenie pozemku a  zámenu pozemkov 
Komisii pre výstavbu, financie správy majetku a  ochranu 
verejného poriadku
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
Júl 2025 – November 2025

V 2. polroku 2025 oslávili 
krásne životné jubileá: 

PRISŤAHOVALI SA DO OBCE:
Timotej Lorenzo Činčala, Pavel Raul Činčala, 
Patrik Súdny, Mgr. Ľubica Straková PhDr., 
Mellinda Vanková, Matteo Bakoš, Martin Múdry

Milí naši jubilanti, gratulujeme Vám 
a želáme Vám ešte veľa lásky, zdravia, 
šťastia a chuti do života v kruhu tých, 

ktorých ľúbite a ktorí ľúbia Vás.  

Boh doprial Vám vzácny dar, dieťatko Vám požehnal. 
Nech ho chráni božia milosť a robí Vám veľkú radosť.

Nech do Vášho života prinesie veľa nehy, smiechu, šťastie, 
nech v dobrom zdraví v láske rastie.

Prajeme Vám úprimne nech v láske a pokore 
naplníte rodičovské poslanie.

Prestalo srdiečko tĺcť, 
prestali sa ústa smiať, 
budeme, drahí naši 
na Vás spomínať

Tibor Vražda vo veku 59 rokov
Miroslav Škulec vo veku 87 rokov
Vladimír Letaši vo veku 79 rokov
Viera Michalíková vo veku 86 rokov
Jozefína Rapantová vo veku 82 rokov
Eva Urbanovská  vo veku 76 rokov
Peter Blažej vo veku 79 rokov

OPUSTILI NÁS, S ÚCTOU SPOMÍNAME...

Najväčšie sú tie zisky, čo život vkladá do kolísky.
V jednej z nich už sladko dýcha Vaše šťastie, 

Vaša pýcha....

NARODILI SA:
Šimon Bečár
Jakub Szendrei
Richard Robota
Samuel Kaučík
Zoe Kútna
Matej Kubaliak

70 rokov:
Marta Jackulíková, Berta Miklášová, Anna 
Zverbíková, Marian Slušný, Zuzana Berková, 
Ladislav Michalec, Ján Vaňo, Marián Pilko, 
Miroslav Berko, Jozef Režný, Pavol Bečár, Beáta 
Minárechová, Hana Bečárová, Magdaléna 
Lackovičová, Marta Surovská, Eva Velecká

75 rokov:
Anna Hrnčárová, Mária Michalcová, Jozef 
Kukučka, Eduard Žiška, Jaroslav Plško, Jozef 
Bretschneider, Daniela Kluková, Július Brlej, Štefan 
Malák, Vladimír Múdry - Šebík, Milan Múdry – 
Šebík, Ján Breznický   

80 rokov:
Anna Havierová, Anna Tóthová, Pavol Pilko, 
Marián Minárech, Ing. Igor Humecký, Marta Filová

85 rokov:
Ján Machala, Anna Spačková, Pavol Bečár 

90 a viac rokov:
Antónia Morongová, Mária Husárová, Mária 
Bajcarová, Margita Vaňová, Helena Hrašková, 
Viktória Jamborová, Zuzana Bečárová

* * *

ODHLÁSILI SA Z OBCE:
Patrik Dani, Janka Pilková, Bianka Podkopčanová, 
Kristína Podkopčanová, Juraj Podkopčan, Pavol 
Capák, Mgr. Ľubica Straková PhDr., Miroslav 
Kováčik, Samuel Lehocký


